ATENCAQ: Nio ¢ permitido destacar as folhas
22 Prova de MA111 — Turmas A e B — 25/04/2014

CANAR Y \ 'Hi

NOME;: LA U RA:

ASSINATURA:

1. (2,0 pontos) Mostre que o ponto (2, 4) estd na curva z* + y* — 9zy = 0 e determine as equagdes
da reta tangente e da reta normal a curva nesse ponto.

2. (2,0 pontos) Para quais valores de a € b reais a fungéo

i) azx 56 <2,
"l azx*—br+3 se x>2,

€ derivdvel para qualquer x?

3. Calcule:

433 _ 3p—2\ %
(a)(1,0) lim_ 7D (b)(1,0) xﬂTm( ) .

4(a) (1,0 ponto) Calcule f'(z) se f(z) = eV?**! + (5bz — 1) cos z.

4(b) (1,0 ponto) Calcule F'(7) se

_sen f(z)

4+

onde f e g sdo funcdes derivdveis satisfazendo f(r) = —m, f'(r) = —1, g(7) = =3 e g'(7) = 2.

5. Sejam f : [-1,1] - Re g : R — R dadas por

$2'—"$

F@) = 1332

9(z) = a(z - 5)* — bz — 2),
onde a e b sdo constantes reais positivas.

(a) (1,0 ponto) Prove que f(—1) € o valor miximo de f.

(b) (1,0 ponto) Prove que existe z; € (0, 1) tal que f(z,) € o valor minimo de f.
(¢) (1,0 ponto) Prove que g tem pelo menos uma raiz no intervalo (2, 5).
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